

Театр СФУ «Шлагбаум» — лауреат фестиваля любительских театров Урала и Сибири

Народный молодёжный театр «Шлагбаум» СФУ стал лауреатом VII Всероссийского фестиваля любительских театров Урала и Сибири, который проходил 18-22 октября в г. Тара Омской области. Шлагбаумцы уже во второй раз становятся финалистами этого престижного российского фестиваля и получают достойные награды — так, в этом году ребята привезли Золотого сибирского Оскара и диплом в специальной номинации жюри «За смелый творческий эксперимент».

Уже стало традицией, что в каждой фестивальной поездке театр отмечает день рождения кого-то из актёров. «Тарским» именинником стал студент 4-го курса ПИ **Владислав Прусов**. И поскольку его именины пришлись на последний день фестиваля, то на церемонии закрытия именно ему доверили произносить благодарственное слово.

*«Я ехал сюда 29 часов, — начал **Влад**, — сначала на поезде, потом на автобусе, устал безумно, но... я ни секунды об этом не пожалел. Потому что такой насыщенной жизни, таких ярких впечатлений от нашей работы и от спектаклей других театров, такого количества бесценного опыта и радостных эмоций мне хватит на год вперёд. Этот фестиваль стал для меня настоящим зарядом творческой энергии, которой теперь, надеюсь, хватит и на отличную учёбу и на плодотворное занятие любимым театральным делом».*



Спектакль «Кухня» по пьесе М. Курочкина, представленный студентами СФУ на фестивале, — действие очень не простое, требующее полной концентрации и отдачи не только от актёров, но и от зрителя.

Куратор фестиваля **Коктомова Татьяна** так отозвалась о работе «Шлагбаума»:
«Спектакль сложный, многоплановый, и в этом смысле не оставляющий места скуке и банальности. Материал, вовлекающий зрителя не только эмоционально, но также требующий внимательного анализа и осмысления. Он похож на пазл, и если все кусочки лягут на своё место — откроется удивительная по своей красоте и силе картина. Для нас этот „пазл“ сложился. Спасибо красноярским ребятам за их смелость и отвагу — взяться за такую сложную пьесу и довести её до победного конца».

Много было трудностей и смешных приключений на фестивале... И поэтому особенно трогательно и прочувствованно звучали слова песни, исполненной актёрами «Шлагбаума» **на заключительном капустнике**:

*«Такого фестиваля, такого фестиваля
Давно не знала Тарская земля,
Актёры выступали, вокруг рукоплескали,
И мэтры всех ругали,
А значит всё не зря...»*

[Анна Светлая, Центр студенческой культуры СФУ, 30 октября 2013 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12902>